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Решение.

1) Это линейное дифференциальное уравнение 2-го порядка неоднородное с постоянными коэффициентами.
Общее решение ищем в виде 
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где 
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 - общее решение соответствующего однородного уравнения,
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 - какое-нибудь частное решение данного неоднородного уравнения.
2) Соответствующее однородное уравнение
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Характеристическое уравнение 
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Его корни 
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комплексно-сопряженные.

Тогда общее решение однородного уравнения
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3) Правая часть уравнения имеет вид 
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где 
[image: image11.wmf](

)

2

Px

 - многочлен второй степени,
число 
[image: image12.wmf]5
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 не является корнем характеристического уравнения.

Тогда имеется частное решение вида
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Находим неопределенные коэффициенты, подставляя 
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 и его производные в исходное уравнение.
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Приравниваем коэффициенты при одинаковых степенях x в левой и правой частях уравнения.
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4) Общее решение
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Определим постоянные по условиям 
[image: image23.wmf](

)

(

)

010,05

yy

¢

=-=

.


[image: image24.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

22

..1212

525

2cos2sin22sin22cos2

524544.

xx

o

н

xx

yeCxCxeCxCx

exxex

--

¢

=++-+-

-+-++



[image: image25.wmf](

)

(

)

..1

..12

0510

022295

o

н

o

н

yC

yCC

=-=-

ì

ï

í

¢

=++=

ï

î



[image: image26.wmf]1

12

5292

1055,7

2

C

CC

--

=-+=-==-

.

Ответ: частное решение, удовлетворяющее заданным условиям
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